



VELEPOSLANIŠTVO REPUBLIKE SLOVENIJE

Pod Hradbami 15
160 41 Praga 6, Češka republika

ParaCENTRUM Fenix, zs

Netroufalky 787/3
625 00 Brno, Češka republika

Praga, 14. julija 2021

Spoštovani,

Slovenija si kot pobudnica Svetovnega dneva čebel, ki ga po razglasitvi s strani Generalne skupščine Združenih narodov vsako leto obeležujemo na 20. maj, prizadeva za osveščanje o pomenu čebel za okolje in človeštvo ter v tem okviru poudarja tudi njegovo socialno dimenzijo. V letu 2017 so se Zveza paraplegikov Slovenije, Čebelarstva zveza Slovenije in svetovna čebelarstva zveza Apimondia zavezali za pomoč pri vključevanju invalidov na vozičkih v čebelarstvo. Kmalu je bil v Murski Soboti, Slovenija, postavljen prvi učni čebeljak za invalide na svetu in nato spisan še Čebelarstvo priročnik za invalide v slovenskem in angleškem jeziku.

Dobro prakso slovenskih čebelarjev – invalidov želimo uvesti tudi na Češkem, saj čebelarstvo in invalidske organizacije obeh držav že dolgo dobro sodelujejo.

Veleposlaništvo RS v Pragi in ParaCentrum Fenix iz Brna, ob podpori slovenskih partnerskih organizacij, pripravljata otvoritev pilotnega projekta postavitve čebeljih panjev, prilagojenih invalidom, ki bo potekala 24. avgusta 2021 ob 10. uri v Brnu v centru Kociánka 93/2, 612 47 Brno-Královo Pole, na mestu, kjer bo stal učni čebeljak za invalide.

Namen prireditve je izročitev invalidom prilagojenega panja, ki ga bo češkimi partnerjem simbolično podarila Čebelarstva zveza Slovenije. Ob tej priložnosti bo češkimi partnerjem izročen tudi češki prevod priročnika za čebelarjenje za invalide in predstavljene izkušnje čebelarjenja invalidov v Sloveniji.

Izjemno smo počaščeni, da je častno pokroviteljstvo nad dogodkom prevzel predsednik Poslanske zbornice Parlamenta Češke republike, gospod Radek Vondráček, ki je tudi sam čebelar in podpornik Svetovnega dneva čebel.

Dogodka se bodo iz Slovenije udeležili predsednik Čebelarstva zveze Slovenije g. Boštjan Noč, predsednik Zveze paraplegikov Slovenije g. Dane Kastelic in župan Občine Murska Sobota g. Aleksander Jevšek s sodelavci. Pričakujemo tudi udeležbo in podporo vodstva Nacionalnega sveta invalidskih organizacij Češke republike in Češkega združenja čebelarjev.

(Vljudno vas vabimo, da svojo udeležbo na dogodku potrdite do 31. julija 2021 na: sloembassy.prague@gov.si ali +420 233 031 211.)

Veseli bomo, če boste s svojo prisotnostjo izrazili podporo vključevanju invalidov v čebelarstvo dejavnost in Svetovnemu dnevu čebel.

mag. Michal Odstrčil
direktor

mag. Tanja Strniša
veleposlanica

